



尊重环卫工的劳动也是尊重我们自己的人格。关爱，就像是冬日里的阳光，给他人带来温暖，也照亮了自己的心灵。



本期编辑:毛旭松

关爱，请从身边小事做起

□毛旭松

本报与烟台市环卫处共同发起的“环卫工歇脚点”征集活动开始以来，已经有125家爱心单位加入其中。9日起，“环卫工歇脚点”正式挂牌，环卫工可以到挂牌店铺歇歇脚、喝口水。(本报今日C12.13版报道)

感谢这125家爱心单位，正是你们寒冬中伸出的双手温暖了环卫工的心灵，也温暖了整座城市。诚然，一杯热水、一个歇脚点微不足道，但涓涓细流汇成汪洋大海，爱心在传递中融汇，社会将因此

而美好。

但现实中，并不是所有的一切都那么美好，仍然存在着一些不和谐的音符。笔者难以忘记有次在公交站点看到的一幕，一位穿着时髦的女士将雪糕袋随手扔到了地上，旁边有位老人劝说：“旁边就是垃圾桶，不要乱扔。”女士用手一指身旁扫街的环卫工，不屑地说：“他扫，本来就是干这个的。”一旁的环卫工并没有说话，甚至头也没抬，忍住白眼和恶语，默默地将雪糕袋扫走。

谁都知道乱扔垃圾不对，但

想落到实处却并不那么容易。环卫身处社会底层，干着繁重又危险的工作，靠着微薄的工资养家糊口很是辛苦。清扫垃圾是环卫工的本职工作，弱势群体也是环卫工身上的标签，但这并不意味着环卫工的工作地位卑微，注定要接受白眼相待。

扪心自问，我们平日的文明行为做得够吗？关爱不仅是种意识，更应该是一种长久保持的习惯。如果我们稍加注意，养成不乱扔垃圾的习惯，改变对环卫工的冷漠态度，环卫工们就能少弯一次腰，少流一些

汗，多一份安全，多一份尊重。我们要明白，尊重环卫工的劳动也是尊重我们自己的人格。关爱，就像是冬日里的阳光，给他人带来温暖，也照亮了自己的心灵。

本报“环卫工歇脚点”的活动虽然暂告段落，但活动的目的永远不会改变。请将“环卫工歇脚点”挂牌既作为一个活动的终点，又作为对弱势群体关爱的起点。除了对环卫工们物质上的关注，更要有心灵上的关爱。一念之间，举手之劳，关爱环卫工，请从身边小事开始。

征稿启事

烟台话题是本报面向烟台市民的评论专版。如果您想对咱烟台的事儿说上几句，评上一段，欢迎您的来稿，见报即付稿费。

投稿方式：
邮箱:qlwbqss@163.com
QQ群:109068544或227966397



“各清窗外冰”

理应成共识

回应《天上降冰凌砸坏楼下轿车》

□李建波

许多房屋的积雪融化后在屋檐形成一条条冰凌，这些冰凌高高在上，随时都有坠落的危险。天降冰凌砸坏楼下轿车，是对有关部门的提醒。

小区居民应该提高安全意识，特别是教育孩子，不让他们在有冰凌的楼下玩耍、嬉戏，以免受到伤害；有关部门应组织市民自行清理自家窗外冰凌，或者社区统一组织清除，如果实在清理不下来，在有冰凌的屋檐下立一个提示牌，让行人注意安全。

市民和有关部门“各清窗外冰”是一种责任、是一种担当，如果人人都能做到，我们的居住环境少了安全隐患，城市会更加美丽，社会会更加和谐。

找到“家”的感觉

回应《挂上牌后，这里就是“家”》

□于华

一个爱心倡议，众多力量响应，港城120多家单位挂上了“环卫工歇脚点”的标志牌。标志牌的挂出，让人备感欣慰，因为这对于在寒冬季节辛苦工作的环卫工人们来说，有了许多可以择落脚歇息的场所。

“环卫工歇脚点”标志牌的挂出，也是对挂牌单位的真正考验，因为把好事办好实事办实，必须得有爱心还得有耐心。如果爱心能够常驻，持之以恒地做下去，每次环卫工推门而来，都能主动热情地迎上去，打一个招呼，送一个笑脸，递一杯热水，可以很好地消除环卫工人的疑虑，让他们心里感受到社会公众的爱心，感受到从事环卫工作受人尊重的自豪感，也真实地感受到在“环卫工歇脚点”就是回家的感觉。

买房之后 现在生活怎么样



自己的。

@天使的诅咒:刚还了一个月的房贷，每月看不到工资，直接交银行，感觉天天是只工作不挣钱。

@独揽江水:还了房贷剩下的钱少了，比以前知道精打细算地生活了，不冲动消费，感觉生活质量是降了些，但是值得。

@terrence他妈:买房后心里踏实了，吃得还是挺好的，就是别的东西买起来会算计算计。买房了总的来说

还是感觉蛮好，有归属感。

@哆又福砂锅烧烤:我现在想都不敢想，我一个月要还将近3万元的房贷。睁开眼，不吃不喝就欠银行将近1000块钱，都快神经衰弱了。

@马儿2:虽说俺睁开眼就是100元的房贷，但是工资是不断涨的，房贷占收入的比例也会越来越小，但是住上房子以后，不至于居无定所。

来源:烟台论坛

“康师傅”的师傅要来了

白崇贤12-13日来烟讲授《实战KPI与绩效管理》

本报讯 1月12日至13日，被誉为“康师傅”的师傅的白崇贤教授将来烟台，为烟台企业管理人员讲授《实战KPI与绩效管理》，该课程是专为企业管理人员量身定制的精品课程。

聚成股份烟台负责人介绍，本次课程的主讲人白崇贤与曾仕强、石滋宜并列为华人三大管理大师。近年来，白崇贤深入研究和掌握亚洲企业快速发展的秘诀，与专家智囊团先后担任世界华人富豪等近1000家中外企业的经济顾问。因此，本次课程的专业性有极大保障。

此次课程大纲分为七个部分，分别为中国现代企业管理上普遍出现的问题；国内中小企业管理扎根之道：目标设定(MBO)与绩效管理(KPI)；KPI为什么是现代企业竞争力与管理执行力的最佳利器；向台塑三宝和TOYOTA精实管理学习；态度是个人责任心的具体表现；KPI高效执行力的管理口诀；管理原来可以这么简单；KPI各项表单填写与实例解析。另外，本次课程的形式也是多样化的，包括案例探讨、理论剖析和交流分析等。

本次课程的目的旨在帮助企业贯彻“以公司经营为目标，

由各级部门、层级、职称位加以展开，积极达成”的自主、自律管理理念。帮助企业导入KPI，让企业不再惧怕骨干被竞争对手挖走；在企业KPI管理中建立起来的资料库，使新人很快上手；在KPI发现管理中的盲点，降低成本，提升企业的竞争力等诸多实效收获。

主办单位:聚成股份烟台分公司
会议地点:烟台毓璜顶宾馆
会议时间:2013年1月12-13日(两天)

票务咨询:0535-6688726
本报票务电话:15563860633

爱如初，就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人最爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品，采用深海鱼皮胶原蛋白为原料，含有多种益于人体健康的天然健康材料，本品无添加防腐剂，专利配方，吸收快，补水快，改善快，口感好。
专利号: 201210015355.9

jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线: 400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999